

ПИТАНЕ

**ОТ НИКОЛАЙ ЛАЗАРОВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 28.08.2014 г.**

Уважаема госпожо Христова, два въпроса имам към Вас. Те са отправени чрез мен от група граждани.

Става въпрос за три улици в гр. Габрово. Това са ул. Вихър, ул. Извора и ул. Баба Зара. Понеже въпросите са от едно и също естество, съм ги обединил в едно. Предстои ли ремонт по водния цикъл на тези три улици? Ако предстои, кога ще бъде завършен? Ако не предстои, ще бъдат ли подготвени за зимния период, тъй като сме в края на лятото?

По тези улици, лично ги обходих, има много сериозни свлачища, дупки, просто са непроходими. За Баба Зара говоря за един конкретен участък, но за ул. Вихър и за ул. Извора положението е по-сериозно. На тези хора въпросът е дали предстои ремонт на тези улици?

Вторият ми въпрос е:

С Решение № 57 от 8.03.2012 г. Общински съвет реши да бъде изграден паметник на Левски.

Въпросът на друга група граждани е до края на мандата ще има ли паметник на Левски?

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 110-150/25.09.2014

О Т Г О В О Р

НА ПИТАНЕ НА НИКОЛАЙ ЛАЗАРОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ
ЗАСЕДАНИЕ, ПРОВЕДЕНО НА 28.08.2014 г.

ОТНОСНО: 1. Ремонтни дейности по ул. Вихър, ул. Извора и ул. Баба Зара
2. Изграждане паметник на Васил Левски в Габрово

УВАЖАЕМИ Г-Н ЛАЗАРОВ,

По поставения първи въпрос Ви информирам следното:

По ул. „Извора“ е извършена подмяна на водопровод в рамките на Интегриран проект за водния цикъл на гр. Габрово. По улици „Вихър“ и „Баба Зара“ не са извършвани ремонтни дейности по проекта, тъй като същите не попадат в обхвата на инвестиционната програма за подмяна на ВиК мрежата.

Ул. „Извора“ - извършени са ремонтни дейности по проекта за водния цикъл в участъка от „Здравна каса“ до пресечката и с ул. „Йоан Предтеча“, където асфалтовата настилка е изцяло възстановена, както и в участъка ул. „Орлово гнездо“ – ул. „Турист“, където предстои възстановяване на настилка. В останалата част от горната част на улицата, която не е включена в проекта, вследствие на дългогодишната експлоатация, множество ВиК аварии и стичащите се повърхностни води от проливните дъждове през последните месеци, на много места уличната настилка е разрушена. Изкърпване с асфалтова смес е трудно осъществимо поради големия надлъжен наклон на улицата. Ще се търси възможност за изкърпване на разрушените участъци с бетонова смес.

Ул. „Вихър“ - Съгласно действащия регулационен план на квартал „Борово-Велчевци“ се предвижда ново трасе и уширение на ул. „Вихър“, което е свързано с отчуждителни процедури, за които към настоящия момент няма предвидени средства. По съществуващото трасе на улицата няма изградени отводнителни съоръжения, вследствие на което повърхностните води разрушават уличната настилка. През последните години от страна на общината периодично се вземаха мерки за подобряване състоянието на настилка по улицата чрез насипване и подравняване с инертен



материал. Към настоящия момент е доставен фрезован материал, с който ще насипем и подравним най-разрушените участъци от улицата.

Ул. „Баба Зара“ - проливните дъждове през месеците май и юни нанесоха значителни щети на много от улиците в града, включително и на ул.„Баба Зара“. На няколко участъка паважа е изровен, образували са се големи дупки, които са проблем за придвижването по улицата. Изкърпване на разрушените участъци е предвидено в графика за текущ ремонт на улиците в гр.Габрово и ще бъде извършен преди началото на зимния период.

По поставения втори въпрос Ви информирам следното:

Цитираното от Вас решение №57/08.03.2012 г. на Общински съвет – Габрово, което визираще изграждането на паметник на Васил Левски в централната част на гр.Габрово е отменено с Решение № 300 от 20.12.2012 г. на ОбС – Габрово. С Решение № 300 се приема скалния венец пред хотел Балкан, като място за изграждане на художествено пластична композиция, тематично обвързана с Васил Левски. Предвид обективните обстоятелства свързани с изпълнението на планираните дейности по „Интегрирания проект за изграждане на привлекателна, достъпна и зелена градска среда на гр.Габрово“, включващи благоустрояване на зелените площи, прилежащи на ул.„Брянска“ пряко обвързани със скалния венец срещу х-л „Балкан“, Общински съвет – Габрово прие ново Решение №296/19.12.2013 г., с което измени и допълни точка 4 на решение №300/20.12.2012 г., като предвижда залагането на бюджетни средства за провеждането на национален конкурс, да се извърши след приключване на СМР по горесцитирания проект. Същия следва да приключи през 2015 година.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово